
                      
                                         

 
Território de Identidade Chapada Diamantina-Ba 

Abaíra, Andaraí, Barra da Estiva, Boninal, Bonito, Ibicoara, Ibitiara, Iramaia, Iraquara, Itaitê, 

Jussiape, Lençóis, Marcionílio Souza, Morro do Chapéu, Mucugê, Nova Redenção, Novo Horizonte, 

Palmeiras, Piatã, Rio de Contas, Seabra, Souto Soares, Utinga, Wagner. 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO DE DESENVOLVIMENTO 

TERRITÓRIAL DA CHAPADA DIAMANTINA CODETER - TICD. 

 

Aos 10 dias do mês de março de 2020, realizou-se no auditório da Pousada Seabra 

a reunião plenária territorial do Colegiado Territorial da Chapada Diamantina – BA, tendo 

como pauta a seguinte ordem do dia: Eleição do Núcleo Diretivo do CODETER Chapada 

Diamantina. O Agente de Desenvolvimento Territorial, Rodrigo, juntamente com o 

coordenador Wilson Pianissola abriram a reunião saudando todos os presentes. Em 

seguida foi apresentado a pauta do dia. Após os informes João Alberto faz um breve fala 

sobre a importância do espaço de discussão que o colegiado e das obrigações que cada 

um deve assumir ao se candidatar a uma cadeira do mesmo. Após a fala de João Alberto 

deu-se início a eleição do novo Núcleo Diretivo, ficou decidido pela plenária que seriam 

eleitas 12 representações (6 sociedade civil e 6 poder público) titulares e outra 12 

entidades suplentes com a mesma composição. Após votação, as entidades titulares 

eleitas para novo núcleo foram os seguintes: representando a sociedade civil, a 

Cooperativa dos Produtores Associados de Cana e Seus Derivados da Microregião de 

Abaíra - COOPAMA, Associação dos Agricultores Familiares de Palmeiras - ASSAF, 

Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Ibitiara, Instituto Pedagógico de 

Desenvolvimento Agro-Social e Comunitário - INPAC, Movimento dos Trabalhadores 

Rurais Sem Terra – MST Chapada Diamantina, Associação Comunitária Quilombola da 

Fazenda Velha do Município de Andaraí, já o poder público ficou assim representado: 

BAHIATER, UNEB, CAR, Prefeitura de Marcionílio Souza, Prefeitura de Andaraí, 

Prefeitura de Souto Soares. As entidades eleitas para a suplência do núcleo diretivo foram 

as seguintes: representando a sociedade civil, a Associação de Desenvolvimento 

Comunitário de Queimada e Adjacências do Município de Iraquara, Associação 

Comunitária de Quixaba do Município de Souto Soares, Sindicato do Trabalhadores e 

Trabalhadoras Rurais de Seabra, Sindicato do Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de 

Iraquara, Grupo Diversidade da Chapada Diamantina, Movimento Indígena dos Povos 

Payaya, e representando o poder público, o SEBRAE, a Frente Parlamentar da Agricultura 

Familiar (Ass. Legislativa), o Núcleo Territorial de Educação - NTE 03, Prefeitura de 

Mucugê, Prefeitura de Ibitiara e Banco do Nordeste. Após a eleição dos membros do 
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núcleos os representantes titulares se reuniram para nomear a coordenação e a secretaria 

executiva, ficando assim definido: Carlos Eugênio Pires Costa, da Associação Fazenda 

Velha foi nomeado como novo coordenador, tendo como subcoordenador Wilson 

Pianissola, do MST Chapada Diamantina. E João Alberto, representante do INPAC foi 

eleito secretário executivo, tendo como suplente Alecia Cristina da ASSAF Palmeiras. 

 Nada mais havendo a tratar lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, 

Rodrigo Araújo e pelos demais que presentes que também assinaram a Lista de Presença. 

  

 


